Подобие произвольных фигур   (работа с текстом)

Для того чтобы определить, во сколько раз уменьшить или увеличить данную фигуру, нужно знать коэффициент подобия. Для этого:

1. Берется некоторая точка О, затем на фигуре F1 отмечаются две точки А (внизу)  и В (вверху), чтобы фиксировать размер нужной фигуры F1. Точки  О и В, О и А соединяются, образуя два луча, с началом в точке О (ОА и ОВ).
2. Фигура F2 размещается в плоскости лучей таким образом чтобы точке А соответствовала точка Р, точке В точка С.
3. В результате мы получаем расстояние ВС равное k - коэффициент подобия, который находится путем отношения ОС на ОВ.
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Такой метод называется метод центрального подобия
Например: ОС=6 см, ОВ=3 см, значит коэффициент подобия равен расстоянию ВС и равен 2 см, т.е. фигуру увеличили в 2 раза.
